

24 февраля 2016 года в Администрации города состоялась оперативная комиссия по укреплению налоговой, бюджетной дисциплины и экономическим вопросам

При Администрации г. Сарпула действует оперативная комиссия по укреплению налоговой, бюджетной дисциплины и экономическим вопросам.

В состав комиссии входят представители Администрации г. Сарпула, Сарпульской городской Думы, прокуратуры г. Сарпула, Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы № 5 по УР, Управления Пенсионного фонда РФ в г. Сарпуле и Сарпульском районе УР, филиала № 5 ГУ регионального отделения ФСС РФ по УР, Центра занятости населения г. Сарпула, отдела судебных приставов по г. Сарпулу.

На заседание оперативной комиссии было приглашено 26 хозяйствующих субъекта по вопросам соблюдения трудовых прав и легализации доходов работников, а также по вопросам исполнения платежной дисциплины (наличие недоимки по платежам в бюджет и внебюджетные фонды).

В их число вошли:

ТСЖ К.Маркса, 84;
ТСЖ Калинина, 24;
ИП Тийман Елена Викторовна;
ИП Прокопьев Петр Степанович;
ИП Загорулько Юлия Викторовна;
ООО СК «Асерстрой»;
ТСЖ Дубровская, 15;
ООО «Чайка+»;
ТСЖ Дубровская, 61;
ООО «Финмаркет.18»;
ООО «Техпромсбыт»;
ИП Фарафонов И.И.;
ООО «Технопром»;
ООО «Веста»;
ООО «Цифра-Сервис»;
ООО «Август»;
ООО «Русопт»;
ООО «Уралкампак»;
ООО «Стройком»;
ООО «Рест-Строй»;
ООО «Контакт»;
ООО «ОПС-Сервис+»;
ООО «Универсал»;
ООО «Атлант-Строй»;
ООО «ДОЗ Сарпульский лесозавод»;
ООО "Сарпульское предприятие "Промтехника".

Список работодателей, неоднократно приглашаемых, но не явившихся на заседание оперативной комиссии, направляется в прокуратуру г. Сарпула.